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Στη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου Βόλου της 

15ης. 10.2014, συζητήθηκε εκτενώς το ζήτημα της ασφάλειας του 

Δικαστικού Μεγάρου Βολου και εκφράσθπκε π άποψη ότι η πόρτα προς 

την οδό Κουταρέλια θα πρέπει να παραμένει ανοικτή για λόγους 

πυρασφάλειας του κτιρίου, επιπλέον δε συζητήθηκε και το ζήτημα της 

μαγνητικής πύλης που τέθηκε σε πλημμελή λειτουργία τον προηγούμενο 

μήνα. Πέραν αυτών, τονίστηκε ότι δεν υπήρξε καμία έμπρακτη 

αντίδραση σχετικά με τις κάμερες εντός του κτιρίου. Ύστερα από 

διαλογική συζήτησε έκρινε σύσσωμο το Δ.Σ ότι η ασφάλεια στο 

Δικαστικό Μέγαρο αποτελεί μείζον θέμα και ότι πρέπει να ληφθούν 

μέτρα τόσο για την ασφάλεια όσων καθημερινά εργάζονται στο εν 

λόγω κτίριο, ήτοι Δικηγόρων, Δικαστικών Λειτουργών και Δικαστικών
■

Υπαλλήλων, όσο και για το κοινό που καθημερινά επισκέπτεται το χώρο
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αυτό. Συναισθανόμενοι τον υπεύθυνο κοινωνικό ρόλο που οφείλει να 

υπηρετεί ένας Δικηγορικός Σύλλογος για θέματα που άπτονται της 

ασφάλειας των κατοίκων της πόλης, αποφασίστηκε ομόφωνα να 

απέχουν οι Δικηγόροι από τα καθήκοντά τους την Παρασκευή, 

24.10.2014, να πραγματοποιηθεί συνέντευξη τύπου την ίδια ημέρα

(Παρασκευή, 24.10.2014), προκειμένου να δημοσιοποιηθεί η
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προαναφερόμενη κατάσταση και να μοιραστούν ενημερωτικά 

φυλλάδια.

Χωρίς οιαδήποτε μεταβολή των άνω δεδομένων συνεκλήθη; εκτάκτως το 

Δ.Σ. ακριβώς 24 ώρες αργότερα με μόνο θέμα την ως άνω αποχή, με



αρχική πρότασπ-εισήγησπ του Προέδρου του Δ.Σ.Β. κ. Λ. Γαϊτάνη να 

αναβληθεί η εν λόγω κινητοποίηση. Παρόλ’ αυτά το Δ.Σ. και πάλι 

ομόφωνα, συμπεριλαμβανομένου του Προέδρρυ.του Δ.Σ.Β. (!!!), ενέμεινε 

στην απόφασή του για την αποχή και τις υπόλοιπες δράσεις της 

Παρασκευής 24.10.2014. Παράλληλα, την επομένη ημέρα (17.10.2014), 

έστω και με μία ημέρα καθυστέρηση, εκδόθηκε η ανακοίνωση για την 

αποχή και το σκεπτικό αυτής.

Τη Δευτέρα, 20.10.2014, συνεκλήθη και πάλι εκτάκτως τα Δ.Σ. στις 14:00 

προκειμένου να συζητηθεί για τρίτη φορά το θέμα της αποχής της 

Παρασκευής, 24.10.2014. Στη συζήτηση που ακολούθησε, διαπιστώθηκε 

ότι δεν είχε λάβει χώρα οποιαδήποτε μεταβολή των συνθηκών από την 

ημέρα της λήψης της απόφασης της Τετάρτης, 15.10.2014. Είναι 

απορίας άξιο γιατί το θέμα βρισκόταν στην καθημερινή ατζέντα του 

Προέδρου του ΔΣΒ κ. Λ. Γαϊτάνη, όταν η αρχική απόφαση ήταν 

ομόφωνη και δεν υπήρχε κάποια μεταβολή των δεδομένων. Και αυτή η 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου έληξε χωρίς καμία μεταβολή της 

αρχικής απόφασης.

Το «ενδιαφέρον» όμως του Προέδρου του Δ.Σ.Β. κ. Λ. Γαϊτάνη για αλλαγή 

της αρχικής απόφασης, μας έφερε και πάλι για τέταρτη φορά (!!!) την 

Τρίτη, 21.10.2014, σε συνεδρίαση για το γνωστό, πλέον, θέμα. Εκεί, με 

αποκλειστικά προφορικές διαβεβαιώσεις κάποιων υπευθύνων, ότι θα 

ανοίξει η πόρτα της οδού Κουταρέλια, που μας μετέφερε ο Πρόεδρος 

του Δ.Σ.Β., και με την επιφύλαξη μελών του Δ.Σ. για την ακρίβεια των 

προφορικών δεσμεύσεων, ανεστάλη με απόφαση κατά πλειοψηφία η 

αποχή των Δικηγόρων την Παρασκευή,24.10.2014 και όλες οι υπόλοιπες 

αποφασισμένες δράσεις, τρεις μόλις ημέρες πριν από την 

πραγματοποίηση αυτών.

Το συνεχές πισωγύρισμα των εισηγήσεων του Προέδρου του Δ.Σ.Β. για 

το μείζον ζήτημα της αποχής, σε συνδυασμό με τις επαναλαμβανόμενες 

συνεδριάσεις Δ.Σ., που πραγματοποιούνταν χωρίς να έχει επέλθει 

ουδεμία ουσιώδης μεταβολή στους λόγους των αποφασισμένων



δράσεων, μέχρι και την 21n.10.2014 καλλιέργησε ένα δυσάρεστα: κλίμα

αβεβαιότητας περί την εξαγγελθείσα αποχή και είχε ως συνέπεια ταν 

εύλογο αιφνιδιασμό της συντριπτικής πλειαψηΦίας των συναδέλφων, 

καθώς αι Δικηγόραι, αι διάδικοι, οι μάρτυρες που κατοικούν στο Βόλο, 

αλλά και άλλοι συνάδελφοι και διάδικοι από άλλα Πρωτοδικεία και άλλες
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πόλεις είχαν προετοιμαστεί για αποχή από τα καθήκοντά μας την εν 

λόγω ημέρα. Η συνεχής μεταβλητότητα και η ρευστότητα παυ 

επικράτησε στο μείζον θέμα της αποχής είχε όμως και ως συνέπεια να 

πληνεί σοβαρά το κύρος και η βαρύτητα των αποφάσεων του Δ.Σ. του 

Συλλόγου εγ-γένει,' Με -αποφάσειςΊπου δεν υποστηρίζονται κατάλληλα

από την πρώτη κιόλας η 

δεν μπορεί να πεισθεί

ιμέρα, χωρίςπτίστη σε αυτό που αποφασίζουμε, 

για την ορθότητα και την βασιμότητα των 

αιτημάτων μας η κοινωνία και ο κάθε συνάδελφός μας, πόσο μάλλον 

όταν ενδεχομένως θα χρειαστεί να ληφθούν υπεύθυνες και δυναμικές 

αποφάσεις σε πιο σοβαρά ζητήματα στο μέλλον.

Και πραγματικά, είναι απορίας άξιο, αν ο Πρόεδρος του Δ.Σ.Β. κ. Λ.
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Γαϊτάνης δεν ήταν υπέρμαχος της εν λόγω αποχής, γιατί την ψήφισε 

αρχικά; Είναι ανεξήγητο τι μεσολάβησε και τον ανάγκασε να κάνει

στροφή 180 μοιρών από την αρχική απόφαση του, να συγκαλεί

συνεχώς έκτακτες συνεδριάσεις του Δ.Σ., και εν τέλει να ανασταλεί κατά 

πλειοψηφία η αποχή. Χωρίς οιαδήποτε έγγραφη απάντηση ή 

διαβεβαίωση θεώρησε ότι λύθηκαν τα ζητήματα που επιθυμούσαμε να 

αναδεϊξουμε με την αποφασισθείσα αποχή, παρά την αντίθετη άποψη 

και επιφύλαξη μελών του Δ.Σ..

Είναι λυπηρό που δεν λήφθηκαν καθόλου υπόψη τα εκατοντάδες μέλη 

του Δικηγορικού Συλλόγου μας που κάθε ημέρα άκουγαν διαφορετικές 

εκδοχές για την πραγματοποίηση ή μη της αποχής. Πρέπει όλοι 

επιτέλους να καταλάβουν ότι ο Δικηγορικός Σύλλογος αποτελεί θεσμό

για την πόλη και την κο 

παίζεις. Αντίθετα πρέπει 

απέναντι στην κοινωνία

νωνία και με τους θεσμούς είναι επικίνδυνο να 

να επιδεικνύεις σοβαρότητα και υπευθυνότητα 

και στους συναδέλφους σου, να εκπροσωπείς



επάξια τοος δ,κπγ6ρους κα, να μην εκθέτε,ς ταν επιστημονικό αόΛΛαγά 

σου με τις αποφάσεις σου.

Εοελπιστούμε να έχουν όλοι αντ,λΠΦθεί την ανεύθυνη συμπεριφορά 

τους και να μην χρειαστεί στο μέλλον να εττανέλθουμε.

Βόλος, 24.10.2014
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